南通江山农药化工股份有限公司 关于改选监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

南通江山农药化工股份有限公司(以下简称"公司")监事会于近日收到监 事会主席成刚先生提交的书面辞职申请。

因工作变动原因, 监事成刚先生申请辞去公司监事会主席、监事职务。根据 《公司法》和《公司章程》的相关规定,成刚先生的辞职将导致公司监事会成员 低于法定最低人数,故其辞职申请在公司股东大会选举产生新任监事后生效。

成刚先生在公司任职期间恪尽职守、尽职勤勉,为促进公司规范运作和健康 发展发挥了积极的作用。公司监事会对成刚先生任职期间为公司做出的贡献表示 衷心感谢!

鉴于监事严林女士已于 2022 年 6 月 7 日向监事会提出辞职申请(内容详见 公司于2022年6月9日在《中国证券报》、《上海证券报》、上海证券交易所 披露的《江山股份关于公司董事、监事辞职的公告》(公告编号:临2022-047)), 为保证公司监事会正常运作,公司第八届监事会第十八次会议审议通过了《关于 改选公司监事的议案》,同意提名黄亮先生、黄海先生为公司第八届监事会监事 候选人(相关人员简历详见附件),上述监事候选人尚需提交公司股东大会审议。

特此公告。

南通江山农药化工股份有限公司监事会 2022年8月23日

附: 监事候选人简介

黄亮,男,1981年出生,汉族,中共党员,研究生学历。历任海安县隆政镇人民政府综治助理,海安县海安镇人民政府综合治理办公室专职副主任、海安县西场镇人民政府团委书记、人事助理、党委委员、宣传委员、副镇长,南通市沿海地区发展办公室项目推进处副处长、处长,南通市发展和改革委员会长三角区域一体化发展处处长。现任南通产业控股集团有限公司党委委员、副总经理、南通江天化学股份有限公司董事。

黄亮先生除在公司第一大股东南通产业控股集团有限公司任职以外,与持有公司股份 5%以上股东不存在其他关联关系;未持有本公司股份;未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒。

黄海,男,1980年出生,汉族,中共党员,本科学历。历任南通市公安局治安支队、南通市公安局审计处科员、南通产业控股集团有限公司审计监察部科员、南通产业控股集团有限公司财务管理部部长助理、副部长。现任南通产业控股集团有限公司财务管理部部长。

黄海先生除在公司第一大股东南通产业控股集团有限公司任职以外,与持有公司股份 5%以上股东不存在其他关联关系;未持有本公司股份;未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒。